

www.beuniverse.com

ART

BE 728 Diving....Ø 28mm

A 732 Diving.....Ø 32mm

BE-UNI
...PROFESSIONAL

OPERATING INSTRUCTIONS

RU

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

EN

OPERATING INSTRUCTIONS

FR

NOTICE D'UTILISATION

IT

MANUALE D'USO

DE

GEBRAUCHSANWEISUNG

RO

MANUAL DE UTILIZARE

RU РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ И ГАРАНТИЯ

ВНИМАНИЕ! Данное оборудование предназначено только для профессионального использования.

ОПИСАНИЕ:

1. Позиция: Плойка для волос Diving Collection
2. Описание: турмалиновый кварц, LED дисплей
3. Диаметр: 28 мм / 32 мм
4. Диапазон рабочих температур: 80°C-220°C
5. Напряжение: 220-240V 50HZ/60HZ 55 W

Турмалиновый кварц имеет непревзойденные преимущества. Самое главное он не пересушивает волосы, даже при ежедневном использовании. Благодаря непревзойденной теплопередаче происходит быстрый и равномерный нагрев.

Плойка для завивки волос. Изготовлена из высококачественного пластика с прорезиненным профессиональным покрытием, плотно имеет идеальное напыление турмалинового кварца. Используется для укладки волос. Продукция сертифицирована. Производитель: Dongguan Beauty Technology Co., Ltd. Китай. Уполномоченная организация на территории РФ: ООО Бьюти Юниверс, Москва Малые Каменщики д 14 , Тел: +7 499 394 10 26

- LED дисплей
- 100% турмалиновый кварц
- Вкл/Выкл кнопка

- Профессиональный вращающийся шнур с разворотом на 360 градусов
- Длина профессионального вращающегося шнура - 2,5 м.

ПРИМЕНЕНИЕ

Тонкие, окрашенные и ломкие волосы рекомендуется завивать при температуре не выше 180°C – это поможет сохранить волосы от повреждений. Для вьющихся и толстых волос подойдут температуры 190–220°C. Оптимальный режим определится в процессе пользования. Также, чем ниже температура, тем слабее локоны. То есть, подбирать режим нагревания следует индивидуально в зависимости от структуры волос и прически. Тонкие волосы особенно быстро реагируют на действие нагревательных пластин. Равномерная теплоотдача оказывает щадящее воздействие на волосы. Результат – гладкие волосы, обладающие сильным, шелковистым блеском. Прибор пригоден как для длинных, так и для коротких волос.

УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Внимательно прочтите инструкцию по эксплуатации и соблюдайте ее указания!

Опасность поражения током и возгорания!

Детям в возрасте до 8 лет нельзя пользоваться прибором. Детям в возрасте 8 лет и старше, а также лицам с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или с недостатком опыта или знаний, можно пользоваться прибором только под присмотром и/или в том случае, если они были проинструктированы относительно безопасного использования прибора и осознают опасности, связанные с его использованием. Детям нельзя играть с прибором. Техническое обслуживание или чистку прибора не разрешается проводить детям без присмотра взрослых. Пользоваться прибором разрешено только при отсутствии повреждений прибора и электрического кабеля. После каждого использования прибора или в случае его неисправности вынимайте вилку из розетки.

Электрический кабель не должен:

- соприкасаться с горячими предметами;
- протягиваться через острые кромки;
- использоваться в качестве ручки для ношения прибора.

Перед чисткой выньте вилку сетевого провода из розетки. Ни в коем случае не погружайте прибор в воду. Не пользуйтесь устройствами паровой чистки.

Нагревательные пластины сильно нагреваются. Держать прибор можно только за рукоятку. Класть прибор можно только на поверхности, устойчивые к высоким температурам. Избегайте любого контакта с кожей.

Не пользуйтесь прибором рядом с водой, налитой в ванну, раковину или иные емкости.

ОПАСНОСТЬ ДЛЯ ЖИЗНИ!

Ни в коем случае не допускайте контакта прибора с водой. Опасность сохраняется, даже если прибор выключен, поэтому после пользования прибором и в случае перерывов при пользовании им необходимо вынимать вилку из розетки.

СУЩЕСТВУЕТ РИСК ОЖОГОВ!

Никогда не допускайте контакта прибора с кожей (головы или ушей).

Хранение: прежде чем ставить прибор на место, подождите, пока он остынет.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

Гарантийный срок составляет 1 год с момента продажи.

Гарантийный ремонт не производится в случаях:

- нарушений правил эксплуатации;

- механических повреждений;
- проведения ремонта лицами, не уполномоченными на это;
- повреждений, вызванных стихийными бедствиями;
- неправильного подключения в электросеть.

Гарантия действует только при наличии подписи и печати.

В случае необходимости ремонта или замены в течение гарантийного срока, предъявите гарантийный лист.

EAC

EN USE MANUAL AND WARRANTY

ATTENTION! Equipment for professional use only.

DESCRIPTION:

1. Position: Curling iron Diving Collection
2. Description: plates Tourmaline Quartz coating, LED display
3. Diameter: 28 mm / 32 mm
4. Working temperature range: 80°C -220°C
5. Voltage: 220-240V 50HZ / 60HZ 55 W

Hair curling iron. Made of high quality plastic with cover, barrel Tourmaline Quartz coated. Used for hair styling.
The products are certified.

- LED Display
- 100% Tourmaline Quartz
- On / Off button
- Professional 360 degree rotating cable
- Professional swivel cord length - 2,5 m.

APPLICATION

Thin, colored and brittle hair is recommended to be curled at a temperature not exceeding 180°C - this will help keep the hair from damage. For curly and thick hair, temperatures of 190 - 220°C are suitable. The optimal mode will be determined during use. Also, the lower the temperature, the weaker the curls. That is, the heating mode should be selected individually, depending on the hair structure and hairstyle. Fine hair reacts particularly quickly to the action of the heating plates. The uniform heat dissipation is gentle on the hair. The result is smooth hair with a strong, silky shine. The device is suitable for both long and short hair.

GENERAL SAFETY

Warnings To avoid damage and dangers due to improper use, carefully follow the instructions for use and keep them in a safe place. If the product is handed over to a third party also provide the instruction booklet. **UNPACKING AND INSPECTING THE PRODUCT**

Remove the product from its packaging and make sure it is intact and has no visible signs of damage caused during transport. In case of doubt, do not use the appliance and contact the nearest Technical Assistance Centre.

Refer to the outer packaging and the specifications on the data plate affixed to the product itself for the relevant technical specifications. • Make sure that the mains voltage matches the one shown on the technical data plate of the appliance. • Keep out of reach of children. Children must not use or play with the appliance. • This appliance can be used by children starting from the age of 8 and by people with reduced physical, sensory or mental capabilities, or by people lacking the experience or knowledge, as long as they are properly supervised and instructed on the use of the appliance and are involved in the comprehension of the dangers. • Cleaning and maintenance must not be

performed by children without supervision. • To guarantee the proper and safe functioning, should the device fall or impact violently, have it checked at an authorized customer service centre. • Do not leave handkerchiefs or similar objects near the appliance. • The power cord must never come into contact with the appliance. • Always disconnect the appliance from the mains socket after use.

HOW TO USE ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROL

[A] • Switching the appliance on: Connect the power plug to the mains socket complying with the safety warnings described previously. Move the switch to ON or press the power switch. • Temperature selection: Turn the knob or press the [+] or [-] buttons to set the desired temperature. The LED light will come on. When the appliance has reached the set temperature, the light will go off and/or the LED will change colour. Caution: If you have been using the appliance for a few minutes and you wish to select a lower temperature, the appliance will take about one minute to cool down and reach the new temperature set. • Hair styling Proceed according to the instructions in paragraph "Hairstyling recommendations". • Switching the appliance off: Move the switch to the OFF position or press the appliance's switch until the LED goes off. Unplug the appliance and leave it to cool in a safe place before storing it away.

DISPOSAL



The product packaging is made of recyclable materials. Separate the parts according to their type and dispose of them in accordance with applicable laws on the environmental protection.



In accordance with European Directive 2012/19/EC (WEEE), the scrapped appliance must be disposed of appropriately at the end of its life cycle. This concerns the recycling of useful parts of the appliance and allows a reduction in the environmental impact. For more information, please contact your local waste disposal facility or appliance retailer.

WARRANTY

The guarantee is valid under the current terms of law, it starts from the date of purchase and includes repair costs.

The warranty period is 1 year for this type of product, according to European Directive 1999/44/EC. The warranty is valid only upon presentation of the coupon with the rubber stamp and signature of the retailer and must indicate the date of purchase. Proof is the date shown on the receipt/invoice. The warranty covers the quality defects of the appliance due to materials or its manufacturing.

ATTENTION! The Warranty is void if on the appliance there are found to be direct interventions of the user or manipulation by unauthorized personnel.

THE WARRANTY DOES NOT COVER:

- Damage caused by non-compliant use, improper treatment or breakage during transport.
- Damage caused by non-compliance with the user instructions.
- Damage caused by use of the appliance with incorrect mains voltage.
- Appliances which mount accessories from other manufacturers.
- Parts subject to normal wear.

EXPLANATION OF SYMBOLS



Our products comply with the directives that refer to EC marking.



The class II or Double Insulation symbol indicates that this product is designed so as not to require an earth connection. These products are designed so that a single fault cannot cause the user to come in contact with a hazardous voltage, thanks to the casing being made of insulating material.



This symbol indicates that the product meets the requirements of the new directives introduced so as to protect the environment and must be disposed of appropriately at the end of its life cycle. Request information from the local Authorities about the areas dedicated to waste disposal.



This symbol, generally together with the description, informs the user that there are important operations and instructions to be read.



ATTENTION! HOT SURFACES.
RISK OF BURNS



DO NOT USE THIS APPLIANCE WHILE CLOSE TO BATHTUBS, SINKS OR OTHER CONTAINERS THAT HOLD WATER.

EAC

FR NOTICE D'UTILISATION ET GARANTIE

ATTENTION! Équipement réservé uniquement à l'usage professionnel.

LA DESCRIPTION:

1. Position: Fer à friser Collection Diving
2. Description: revêtement de Quartz tourmaline, écran LED
3. Diamètre: 28 mm / 32 mm
4. Plage de température de fonctionnement: 80°C-220°C
5. Tension: 220-240V 50HZ / 60HZ 55 W

Fer à friser les cheveux. Fabriqué en plastique de haute qualité, céramique revêtue de Quartz tourmaline. Utilisé pour la coiffure. Les produits sont certifiés.

- Affichage LED
- 100% Quartz tourmaline
- Bouton marche / arrêt
- Câble rotatif professionnel à 360 degrés
- Longueur du cordon pivotant professionnel - 2,5 m.

APPLICATION

Il est recommandé de boucler les cheveux fins, colorés et cassants à une température ne dépassant pas 180°C - cela aidera à éviter les dommages. Pour les cheveux bouclés et épais, des températures de 190 à 220°C conviennent. Le mode optimal sera déterminé pendant l'utilisation. De plus, plus la température est basse, plus les boucles sont faibles. Autrement dit, le mode de chauffage doit être sélectionné individuellement, en fonction de la structure des cheveux et de la coiffure. Les cheveux fins réagissent particulièrement rapidement à l'action des plaques chauffantes. La dissipation thermique uniforme est douce pour les cheveux. Le résultat est des cheveux lisses avec une brillance forte et soyeuse. L'appareil convient aux cheveux longs et courts.

MISES EN GARDE SUR LA SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

L'emploi d'appareils électriques comporte le respect de certaines règles fondamentales.

- ne jamais toucher l'appareil avec les mains, les pieds mouillés ou humides ;
- ne pas utiliser l'appareil avec les pieds nus ;
- ne pas tirer sur le câble d'alimentation ni l'appareil pour débrancher la prise ;
- ne pas exposer l'appareil à des éléments atmosphériques (pluie, soleil, etc.) ;
- ne pas laisser les enfants jouer avec l'appareil.

• Quand l'appareil est utilisé dans des salles de bains, le débrancher de l'alimentation après utilisation car la proximité de l'eau peut représenter un danger également quand l'appareil est éteint.

• Toujours extraire la fiche de la prise de courant, sans tirer sur le câble.

FR Traduction des instructions originales 14

- Ne jamais transporter l'appareil en le tenant par le câble électrique.
- L'appareil ne doit pas être utilisé si le câble est endommagé ou s'il présente des dommages apparents. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance technique ou, dans tous les cas, par une personne de qualification similaire, de façon à éviter tout risque.
- Une autre protection consiste à intégrer dans le circuit électrique domestique un dispositif de sécurité contre les courants de défaut, avec un courant nominal d'intervention ne dépassant pas 30 mA.
- Nous recommandons de contacter un électricien de confiance pour plus d'informations. La sécurité de ces appareils électriques est conforme aux règles de la technique reconnues et à la loi sur la sécurité des appareils électriques.
- Ne pas laisser la fiche inutilement insérée dans la prise de courant, mais la débrancher lorsque l'appareil n'est pas utilisé.
- Positionner le produit sur des surfaces planes et stables, loin de sources de chaleur.

COMMENT UTILISER LA VERSION AVEC CONTRÔLE ÉLECTRONIQUE DE LA TEMPÉRATURE

Allumage de l'appareil: Relier la fiche du câble d'alimentation à la prise de réseau en respectant les mises en garde sur la sécurité indiquées précédemment Déplacer l'interrupteur en position ON ou actionner l'interrupteur d'allumage. • Sélection de la température: Faire tourner le bouton ou appuyer sur les touches [+] ou [-] en réglant la température voulue. La lumière de la LED s'allume. Quand l'appareil a atteint la température imposée, la lumière s'éteint et/ou la LED change de couleur.

Attention: Si vous utilisez l'appareil depuis quelques minutes et que vous voulez sélectionner une température plus basse, l'appareil nécessitera environ une minute de temps pour se refroidir et atteindre ainsi la température imposée. • Mise en pli des cheveux Procéder en suivant les indications du paragraphe « Conseils pour la mise en pli ». • Arrêt de l'appareil: Déplacer l'interrupteur en position OFF ou actionner l'interrupteur de l'appareil jusqu'à l'extinction de la LED. Débrancher la fiche de l'appareil et le laisser refroidir en lieu sûr avant de le ranger.

ÉLIMINATION



L'emballage du produit est composé de matériaux recyclables. Séparer les parties selon leur type et éliminez-les conformément aux lois en vigueur concernant la protection de l'environnement.



Aux termes de la norme européenne 2012/19/UE (DEEE), l'appareil en désuétude doit être éliminé de façon conforme à la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles contenues dans l'appareil et permet la réduction de l'impact environnemental. Pour de plus amples informations, s'adresser à l'organisme d'élimination local ou au revendeur de l'appareil.

GARANTIE

La garantie est valable conformément aux termes de loi en vigueur, à compter de la date d'achat et inclut les frais de réparation. La durée de la période de garantie est de 1 ou 2 ans selon le type de consommateur final, conformément aux dispositions de la Directive Européenne 1999/44/CE. La garantie est valable seulement sur présentation du coupon portant le cachet et la signature du revendeur, ainsi que l'indication de la date d'achat. C'est la date reportée sur le ticket de caisse/facture qui fait foi. La garantie couvre les défauts de qualité de l'appareil, reductibles à des matériaux. Le fabricant se réserve le droit d'apporter, à tout moment et sans préavis, des modifications et/ ou substitution de parties, là où il le retient le plus opportun, toujours pour offrir un produit fiable, d'une longue durée et avec une technologie avancée. ou à la fabrication.

ATTENTION ! La garantie déchoit en cas d'intervention directe de l'acheteur ou de manipulation par du personnel non autorisé. **LA GARANTIE NE COUVRE PAS :**

- Les dommages causés par une utilisation non conforme, par des traitements inappropriés ou pour des ruptures dues au transport.
- Les dommages causés par le non-respect des instructions.
- Les dommages causés par une utilisation de l'appareil avec une tension de réseau incorrecte.
- Les appareils sur lesquels les accessoires d'autres fabricants sont montés.
- Les parties sujettes à l'usure normale.

EXPLICATION DES SYMBOLES



Nos produits sont conformes aux Directives qui rappellent le marquage CE.



Le symbole de classe II, ou Double Isolement indique que ce produit est conçu de façon à ne pas nécessiter le raccordement de mise à la terre. Ces produits sont construits de façon à ce qu'une simple panne ne puisse pas causer le contact avec des tensions dangereuses de la part de l'utilisateur, car l'enveloppe est construite en matériau isolant.



Ce symbole indique que le produit répond aux exigences requises par les nouvelles directives, introduites pour la protection de l'environnement, et qu'il doit être éliminé de façon appropriée au terme fin de son cycle de vie. Demander des informations aux autorités locales concernant les zones dédiées à l'élimination des déchets.



Ce symbole, généralement accompagné de la description, indique à l'utilisateur qu'il y a des opérations importantes et des instructions à lire.



ATTENTION ! SURFACES CHAUDES.
RISQUE DE BRÛLURE



NE PAS UTILISER LE PRÉSENT APPAREIL À PROXIMITÉ DES BAIGNOIRES, LAVABOS OU D'AUTRES RÉCIPIENTS CONTENANT DE L'EAU.

EAC

IT MANUALE D'USO E GARANZIA

ATTENZIONE! Attrezzature solo per uso professionale.

DESCRIZIONE:

1. Posizione: FERRI PROFESSIONALI DIVING COLLECTION
2. Descrizione: rivestimento in Quarzo tormalina, display a LED
3. Diametro: 28 mm / 32 mm
4. Intervallo di temperatura di lavoro: 80°C -220°C
5. Tensione: 220-240 V 50 HZ / 60 HZ 55 W

Ferro arricciacapelli. Realizzato in plastica di alta qualità, ceramica rivestita con Quarzo tormalina. Usato per lo styling dei capelli. I prodotti sono certificati.

- Display a LED
- Rivestimento in Quarzo tormalina al 100%
- Pulsante On / Off
- Cavo rotante professionale a 360 gradi
- Lunghezza cavo professionale girevole - 2,5 m.

APPLICAZIONE

Si consiglia di arricciare i capelli sottili, colorati e fragili a una temperatura non superiore a 180°C - questo aiuterà a evitare danni ai capelli. Per capelli ricci e folti, sono adatte temperature di 190-220°C. La modalità ottimale verrà determinata durante l'uso. Inoltre, più bassa è la temperatura, più deboli sono i ricci. Cioè, la modalità di riscaldamento dovrebbe essere selezionata individualmente, a seconda della struttura dei capelli e dell'acconciatura. I capelli fini reagiscono particolarmente rapidamente all'azione delle piastre riscaldanti. La dissipazione del calore uniforme è delicata sui capelli. Il risultato sono capelli lisci con una lucentezza forte e setosa. Il dispositivo è adatto sia per capelli lunghi che corti.

AVVERTENZE GENERALI SULL'USO

L'apparecchio è stato progettato e costruito per la stiratura e la messa in piega di capelli umani

Per le caratteristiche tecniche fare riferimento alla confezione esterna e alle indicazioni riportate sulla targa dati apposta sul prodotto stesso. • Verificare che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sulla targa dati tecnici dell'apparecchio. • Tenere al di fuori della portata dei bambini. I bambini non devono usare né giocare con l'apparecchio. • Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire dagli otto anni di età e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o da persone con mancanza di esperienza o conoscenza purché le stesse siano supervisionate e istruite circa l'uso dell'apparecchio in modo sicuro e coinvolte nella comprensione dei pericoli. • La pulizia e la manutenzione non devono essere fatte dai bambini senza una supervisione. • Al fine di garantire un funzionamento ottimale e in piena sicurezza, in caso di cadute o urti violenti, far eseguire un controllo presso un centro di assistenza autorizzato. • Non lasciare fazzoletti o simili nelle vicinanze dell'apparecchio. • Il cavo d'alimentazione non deve mai venire a contatto con l'apparecchiatura. • Scollegare sempre l'apparecchio dalla presa di rete dopo averlo usato

IMPIEGO PIASTRE E ARRICCIACAPELLI Consultare, a seconda del modello, le figure [A] o [B]. **COME USARE LA VERSIONE CON CONTROLLO ELETTRONICO DELLA TEMPERATURA [A]** • Accensione apparecchio: Collegare la spina del cavo di alimentazione alla presa di rete osservando le avvertenza sulla sicurezza indicate precedentemente. Spostare l'interruttore in posizione ON o azionare l'interruttore di

accensione . • Selezione temperatura: Far ruotare la manopola o premere i tasti [+] o [-] impostando la temperatura desiderata. La luce del led si accende. Quando l'apparecchio ha raggiunto la temperatura impostata, la luce si spegne e/o il led cambia colore. Attenzione: Se state usando l'apparecchio da qualche minuto e volete selezionare una temperatura più bassa, l'apparecchio richiederà circa un minuto di tempo per raffreddarsi e raggiungere così la temperatura impostata. • Messa in piega dei capelli Procedere seguendo le indicazioni del paragrafo "Consigli per la messa in piega". • Spegnimento apparecchio: Spostare l'interruttore in posizione OFF o azionare l'interruttore dell'apparecchio fino allo spegnimento del led. Staccare la spina dell'apparecchio e lasciarlo raffreddare in luogo sicuro prima di riporlo. l'apparecchio fino allo spegnimento del led. Staccare la spina dell'apparecchio e lasciarlo raffreddare in luogo sicuro prima di riporlo.

SMALTIMENTO



L'imballo del prodotto è composto da materiali riciclabili. Dividete le parti in base alla loro tipologia e smaltitele in accordo con le leggi vigenti in merito alla tutela ambientale.



Ai sensi della norma europea 2012/19/UE (RAEE), l'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Ciò riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute nell'apparecchio e permette la riduzione dell'impatto ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dell'apparecchio.

GARANZIA

La garanzia è valida secondo i termini di legge vigenti, decorre dalla data di acquisto e include i costi di riparazione. La durata del periodo di garanzia è di 1 anno, secondo quanto stabilito dalla Direttiva Europea 1999/44/CE. La garanzia è valida solo dietro presentazione del coupon con timbro e firma del rivenditore nonché indicazione della data di acquisto. Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura. La garanzia copre i difetti qualitativi dell'apparecchio, riconducibili a materiali o alla fabbricazione.

ATTENZIONE! La Garanzia decade nel caso in cui sull'apparecchio si riscontrino interventi diretti dell'acquirente o manipolazione da parte di personale non autorizzato.

LA GARANZIA NON COPRE:

- Danni causati da uso non conforme, trattamenti impropri o rotture da trasporto.
- 7 Il produttore si riserva il diritto di apportare in ogni momento e senza alcun preavviso modifiche e/o sostituzione delle parti, ove lo ritenesse più opportuno, per offrire sempre un prodotto affidabile, di lunga durata e con tecnologia avanzata.
- Danni causati dalla mancata osservanza delle istruzioni d'uso.
- Danni causati dall'uso dell'apparecchio con tensione di rete non corretta.
- Apparecchi sui quali siano montati accessori di altri produttori.
- Parti soggette a normale usura.

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI



I nostri prodotti sono conformi alle Direttive che richiamano la marcatura CE.



Il simbolo di classe II, o Doppio Isolamento indica che questo prodotto è progettato in modo da non richiedere la connessione di messa a terra. Questi prodotti sono costruiti in modo che un singolo guasto non possa causare il contatto con tensioni pericolose da parte dell'utilizzatore, in quanto, l'involucro è costruito in materiale isolante.



Questo simbolo indica che il prodotto risponde ai requisiti richiesti dalle nuove direttive introdotte a tutela dell'ambiente e che deve essere smaltito in modo appropriato al termine del suo ciclo di vita. Chiedere informazioni alle autorità locali in merito alle zone dedicate allo smaltimento dei rifiuti.



Questo simbolo, generalmente accompagnato con la descrizione, indica all'utilizzatore che ci sono da leggere importanti operazioni e istruzioni.



ATTENZIONE! SUPERFICI CALDE.
PERICOLO DI USTIONE



NON UTILIZZARE IL PRESENTE APPARECCHIO NELLE VICINANZE DI VASCHE DA BAGNO, LAVANDINI O ALTRI RECIPIENTI CONTENENTI ACQUA.

DE

BESCHREIBUNG:

1. Position: Lockenstab DIVING Collection
2. Beschreibung: Turmalinquarzbeschichtung, LED-Anzeige
3. Durchmesser: 28 mm / 32 mm
4. Arbeitstemperaturbereich: 80-220°C
5. Spannung: 110-240 V 50 Hz / 60 Hz 55 W

Lockenstab. Hergestellt aus hochwertigem Kunststoff, Turmalinquarzbeschichtete Keramik. Wird für das Haarstyling verwendet. Die Produkte sind zertifiziert.

ANWENDUNG

Es wird empfohlen, dünnes, gefärbtes und brüchiges Haar bei einer Temperatur von nicht mehr als 180°C zu kräuseln. Dies verhindert, dass das Haar beschädigt wird. Für lockiges und dickes Haar sind Temperaturen von 190-220°C geeignet. Der optimale Modus wird während des Gebrauchs bestimmt. Je niedriger die Temperatur, desto schwächer sind die Locken. Das heißt, der Heizmodus sollte je nach Haarstruktur und Frisur individuell ausgewählt werden. Feines Haar reagiert besonders schnell auf die Wirkung der Heizplatten. Die gleichmäßige Wärmeableitung schont das Haar. Das Ergebnis ist glattes Haar mit einem starken, seidigen Glanz. Das Gerät ist sowohl für langes als auch für kurzes Haar geeignet.

- LED-Anzeige
- 100% Turmalinquarzbeschichtung
- An / aus Schalter
- Professionelles um 360 Grad drehbares
- Kabel Professionelle Drehschnurlänge - 2,5 m.

ALLGEMEINE HINWEISE ZUM GEBRAUCH

GEBRAUCH Das Gerät wurde zum Glätten und für das Styling von menschlichen Haaren entworfen und hergestellt.

Zu den technischen Eigenschaften beachten Sie bitte die Außenverpackung und das Schild mit den technischen Daten auf dem Gerät selbst. • Überprüfen, dass die Netzspannung mit den auf der Geräteplakette aufgeführten technischen Daten übereinstimmt. • Außer der Reichweite von Kindern halten. Kinder dürfen das Gerät weder verwenden noch damit spielen. • Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit verminderten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder von Personen mit unzureichender Erfahrung oder Kenntnis nur unter Aufsicht oder nach entsprechender Einweisung hinsichtlich des sicheren Gebrauchs und der Gefahren des Gerätes benutzt werden. • Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht vorgenommen werden. • Um bei einem Herunterfallen oder starken Stoß sicher zu gehen, dass das Gerät optimal und sicher funktioniert, es bei einem autorisierten Service-Center kontrollieren lassen. • Keine Taschentücher oder ähnliches in der Nähe des Geräts lassen. • Das Stromkabel darf niemals mit dem Gerät in Kontakt kommen. • Das Geräte nach Gebrauch immer vom Stromnetz trennen.

VERWENDUNG DES MODELLS MIT ELEKTRONISCHER TEMPERATURKONTROLLE

[A] • Einschalten des Geräts: Den Stecker des Stromkabels in die Steckdose stecken, dabei die o.g. Sicherheitshinweise beachten. Den Schalter auf ON stellen oder die Ein-/Ausschalttaste betätigen. • Temperaturwahl: Den Drehknopf entsprechend drehen oder die Tasten [+] oder [-] betätigen und die gewünschte Temperatur einstellen. Die LED leuchtet auf. Hat das Gerät die eingestellte Temperatur erreicht, schaltet sich das Licht aus und/oder die LED ändert ihre Farbe.

ENTSORGUNG



Die Verpackung des Produktes besteht aus recyclefähigen Materialien. Trennen Sie die Einzelteile je nach Art und entsorgen Sie sie entsprechend den geltenden Umweltschutzbestimmungen.



Im Sinne der europäischen Vorschrift 2012/19/EU (WEEE) muss das nicht benutzte Gerät am Ende seines Lebenszyklus auf konformer Weise entsorgt werden. Das betrifft das Recycling von im Gerät enthaltenen nützlichen Stoffen und reduziert so die Umweltbelastung. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an das örtliche Entsorgungsunternehmen oder den Verkäufer des Geräts.

GARANTIE

Die Garantie ist gemäß den geltenden gesetzlichen Fristen gültig, beginnt ab dem Kaufdatum und beinhaltet die Reparaturkosten. Die Dauer der Garantie beträgt 1 oder 2 Jahre, je nach Gebrauchsart und gemäß den Vorschriften der Europäischen Richtlinie 1999/44/EG. Die Garantie gilt nur bei Vorlegen der Quittung mit Stempel und Unterschrift des Verkäufers sowie Angabe des Kaufdatums. Maßgeblich ist das auf der Quittung/Rechnung angegebene Datum. Die Garantie deckt Qualitätsmängel des Geräts ab, die auf Material- oder Herstellungsfehler zurückzuführen sind.

DIE GARANTIE DECKT NICHT AB:

- Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch, unzulässige Behandlung oder Transportschäden verursacht werden.
- Der Hersteller hat das Recht, jederzeit und ohne Vorankündigung Teile zu verändern bzw. zu ersetzen, wenn er es für nötig hält, um stets ein zuverlässiges, haltbares, technisch fortschrittliches Gerät anbieten zu können.
- Schäden infolge von Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisungen.
- Schäden infolge eines Gebrauchs des Gerätes mit falscher Netzspannung.
- Geräte, an denen Zubehörteile anderer Hersteller montiert sind.
- Bauteile, die dem normalen Verschleiß unterliegen.

ERKLÄRUNG DER SYMBOLE



Unsere Produkte entsprechen den Richtlinien für die EG-Konformitätserklärung.



Das Symbol für Klasse II oder Doppelte Isolierung weist darauf hin, dass dieses Produkt so entworfen wurde, dass keine Erdung erforderlich ist. Diese Produkte wurden so gebaut, dass eine einzelne Störung den Benutzer nicht in Kontakt mit gefährlicher Spannung bringen kann, da das Gehäuse aus isolierendem Material besteht.



Dieses Symbol zeigt an, dass das Gerät die Bestimmungen der neuen Umweltschutzrichtlinien einhält und am Ende seiner Betriebsdauer angemessen entsorgt werden muss. Bitte holen Sie bei den örtlichen Behörden Informationen darüber ein, wo der Müll entsorgt werden kann.



Dieses Symbol, das meistens mit einer Erläuterung verbunden ist, macht den Benutzer darauf aufmerksam, dass wichtige Vorgangsbeschreibungen und Anleitungen zu lesen sind.



ACHTUNG! HEISSE OBERFLÄCHEN
VERBRENNUNGSGEFAHR



DAS GERÄT NICHT IN DER NÄHE VON BADEWANNEN, WASCHBECKEN ODER ANDEREN BEHÄLTERN MIT WASSER VERWENDEN.

EAC

RO MANUAL DE UTILIZARE ȘI GARANȚIE

ATENȚIE! APARATE NUMAI PENTRU UZ PROFESIONAL.

DESCRIERE:

1. Poziție: Ondulator de păr DIVING Collection
2. Descriere: placare cu Cuarț turmalină, afișaj LED
3. Diametru: 28 mm / 32 mm
4. Gama de temperatură de funcționare: 80°C-220°C
5. Tensiune electrică: 220-240V 50HZ / 60HZ 55W

Ondulator de păr. Fabricat din plastic de înaltă calitate, ceramică acoperită cu Cuarț turmalină. Folosit pentru stilizarea părului. Produsul este certificat.

- Afișaj LED
- 100% acoperire cu Cuarț turmalină
- Buton Pornire (On) / Opreire (Off)
- Cablu profesional rotativ 360 grade
- Lungimea cablului profesional rotativ este de 2,5m.
- Utilizare

UTILIZARE

Se recomandă prelucrarea părului subțire, vopsit și fragil la o temperatură care nu depășește 180°C - acest lucru va ajuta la prevenirea deteriorării părului. Pentru părul gros și cu tendință de ondulare, temperaturile de 190-220°C sunt mai potrivite. Regimul optim va fi determinat pe parcursul utilizării. De asemenea, cu cât temperatura este mai scăzută, cu atât buclele sunt mai puțin conturate atunci când sunt ondulate. Adică, modul de încălzire trebuie selectat individual, în funcție de structura părului. Părul fin reacționează deosebit de rapid la acțiunea plăcuțelor de încălzire. Disiparea uniformă a căldurii are un efect mai blând asupra părului. Rezultatul este părul neted, cu o strălucire puternică, mătăsoasă. Dispozitivul este potrivit atât pentru părul lung, cât și pentru cel scurt.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare și urmați instrucțiunile!

Pericol de electrocutare și incendiu!

Este interzisă utilizarea dispozitivului de către copiii cu vârsta de până la 8 ani. Copiii cu vârsta de 8 ani și peste, precum și persoanele cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau persoanele fără experiență sau cunoștințe, pot utiliza dispozitivul numai sub supraveghere și / sau dacă au fost instruiți cu privire la utilizarea în siguranță a dispozitivului și sunt conștienți de pericolele legate de utilizarea acestuia. Se interzice copiilor să se joace cu dispozitivul. Întreținerea sau curățarea aparatului nu trebuie efectuată de către copii fără supravegherea unui adult. Este permisă utilizarea dispozitivului numai dacă nu există deteriorări ale dispozitivului și ale cablului electric. Deconectați ștecherul de la priză după fiecare utilizare sau în cazul unei defecțiuni.

Cablul electric nu trebuie:

- să intre în contact cu obiecte fierbinți;
- să fie întins peste margini ascuțite;
- să fie folosit ca mâner de transportare a dispozitivului.

Deconectați ștecherul cablului de alimentare de la priză înainte de curățare. Nu scufundați niciodată dispozitivul în apă. Nu folosiți produse de curățat cu abur.

Plăcuțele de încălzire se încălzesc foarte tare. Țineți dispozitivul doar de mâner. Aparatul trebuie așezat numai pe suprafețe rezistente la temperaturi ridicate. Evitați orice contact cu pielea.

Nu folosiți acest aparat lângă apă, cada cu apă, chiuvetă sau alt recipient cu apă.

PERICOL PENTRU VIAȚĂ!

Niciodată nu permiteți ca dispozitivul să intre în contact cu apa. Pericolul persistă chiar dacă dispozitivul este oprit, prin urmare, după utilizarea dispozitivului și în cazul întreruperilor în timpul utilizării, trebuie să scoateți ștecherul din priză.

Există risc de arsuri!

Niciodată nu permiteți ca dispozitivul să intre în contact cu pielea (capul sau urechile).

Depozitare: Înainte de a pune dispozitivul la loc, așteptați până când acesta s-a răcit.



beautyuniverse@mail.ru



www.beuniverse.com



[beuni.pro](https://www.instagram.com/beuni.pro)